Enerģija dabā un tehnikā.
3. uzdevums. Izlasi tekstu un izveido cēloņu–seku virkni, izvērtējot elektriskās strāvas iedarbības sekas, ja ādas pretestība ir  a) maza;  b) liela!

Izvērtējumam izmanto sakarību I = U:R
Ķermeņa elektriskā pretestība ir atkarīga no daudziem faktoriem: ādas biezuma un mitruma, apģērba, cilvēka kontakta ar zemi. Sausas ādas pretestība ir lielāka nekā mitras. Jo mazāka ir ādas pretestība, jo jūtamāka un dziļāka ir strāvas iedarbība. Plānas ādas ārējie bojājumi var būt niecīgi. Savukārt ādas, kuras pretestība ir liela, virspusējie apdegumi ir izteiktāki, bet bojājumi nav tik dziļi un bīstami. Strāvas radītie apdegumi parasti rodas kontakta vietā.  
